

2009 No. 3131

JUDGMENTS

The Civil Jurisdiction and Judgments Regulations 2009

ISBN 978-0-11-148849-2

CORRECTION

Page 1, in the preamble, third paragraph, lines two to three: "... section 2(2) of, and paragraph 1A of Schedule 2 to, the European ..." should read "... section 2(2) of the European...";

Page 1, in the preamble, third paragraph, line three: footnote reference **(d)** should be deleted;

Page 1, footnote **(d)** should be deleted;

Page 1, the existing footnote **(e)** should be re-numbered as footnote **(d)**;

Page 9, regulation 47(4), line one: "...5A(4)..." should read "...5A(3)...";

Page 9, regulation 47(4), line two: "...order had been originally made"..." should read "...order had been made"..." ; and

Page 9, regulation 47(4), lines two to three: "...order which had been originally made"..." should read "...order which had been made"..." .

November 2010